



ПРАВА ЧЕЛОВЕКА

КАМЕНЬ ПРЕТКНОВЕНИЯ

Государственный терроризм является официальной политикой, которая практикуется в Колумбии вот уже более 50 лет. Она навязывается нашему народу США, колумбийскими правительствами, господствующим классом или истеблишментом Колумбии. Один из главных инструментов этой политики – ведение грязной войны посредством полу военных формирований, которые в разные периоды нашей истории носили разные названия, но всегда защищали интересы властей.



Рис. 1: Первомайский 2001 г. плакат РВСК-АН

Полувоенные формирования превратились в главное орудие террора, имея своей целью подавление социального протеста и борьбы колумбийцев за свои

основные права, которые разворачивалась в разных формах, от легальных до повстанческих. Для многих исследователей [1 – 2] давно уже стал очевидным тот факт, что полу военные формирования есть не более, чем родное детище и составная часть государственных репрессивных органов.

Главная цель государственного терроризма и его главного инструмента – полу военных формирований – экспроприация крестьянских земель, расширение за счёт них латифундий, контроль над захваченными территориями и обогащение за счёт спекуляций.

Именно латифундисты являются главными врагами полномасштабной земельной реформы в Колумбии. 1,5 % земельных собственников нашей страны являются хозяевами 80 % всей пригодной для обработки земли.

Анализ огромного числа фактов насилия ясно показывает, что пострадавшей стороной является народ, постоянно сталкивающийся с нарушениями прав человека, выборочными и массовыми убийствами, которые списываются на войну, но которые, в действительности, являются не более чем систематическим применением политики государственного терроризма.

В 2000 г. каждый день во внедорожном порядке казнилось, т.е. попросту говоря, убивалось, 8 человек, 1 – пропадал без вести. Каждые 2 дня, в результате фашистской практики, так называемых, "социальных чисток" [3], проводимых полицией и финансируемых промышленниками и коммерсантами, убивался ещё 1 человек. 80 % насильственных смертей, совершенных по политическим мотивам в 2000 г., – на совести представителей государственных структур. За этот же период времени непосредственно в ходе боевых действий между правительственными силами и партизанами, в среднем, погибало 4 человека в день. Отсюда становится ясно, что война – это не причина, а следствие социального, экономического и политического насилия, которое исходит от власти и применяется против нашего народа. Многие места в Колумбии обрели печальную известность именно вследствие массовых убийств, совершенных полу военными. Так было в случае с Ченге (деп. Сукре), Салодо (деп. Боливар) и Нуэва Венесия и Сиенага (деп. Магдалена), с общим итогом более